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Einladung zum

Familien- und Begegnungskonzert in der Mensa 
der Pestalozzi-Grundschule, Freiburg Haslach
13. Juli 19 Uhr
Unter dem Motto: „Musik gemeinsam genießen und sich annähern“ führt die Pestalozzi-Grundschule in Freiburg Haslach eine Konzertreihe fort, die sich nicht nur an die Musikliebhaber des Stadtteils richten, sondern auch besonders an Eltern mit ihren Schulkindern, die noch wenig oder keine Konzerte besucht haben. Rektorin Christa Kleemann initiierte die Mensa-Konzertreihe in diesem Jahr mit dem Ziel, den Hörern vielfältige musikalische Angebote verschiedener Epochen und Kulturen zu präsentieren und Brücken zur Annäherung an die Musik, die Künstler, aber auch unter den Zuhörern zu schaffen. Dazu wird das Konzert moderiert und es besteht die Möglichkeit mit den Künstlern bei Getränken und Fingerfood ins Gespräch zu kommen.
Fortgesetzt wird diese Konzertreihe am 13. Juli um 19 Uhr mit dem europaweit bekannten Pianisten Stefan Hohlweg, der Werke von W.A. Mozart: Sonate C-Dur (KV 330), L. v. Beethoven: Symphonie Nr. 6 „Pastorale“ und R. Schumann: Sonate Op. 22 G-Moll spielen wird. Der Eintritt ist frei, um Spenden wird gebeten.

Pestalozzi-Grundschule, Staufener Str. 3, in der Mensa, Neubau neben der Sporthalle. Straßenbahn Nr. 5, Haltestelle Scherrerplatz.

 

Christa Kleemann, Rektorin
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